Úlohy – programovanie v TP -  cykly
1. A) Koľko krát z 1000 pokusov hodov kockou padnú po sebe dve 6?

2. B) Ak by sme hádzali dvomi kockami 1000 krát, aká je pravdepodobnosť, že padnú dve 6 súčasne? (pravdepodobnosť je počet súčasne padnutých kociek / počet všetkých hodov)

3. Súčin štyroch po sebe idúcich čísel je 3024 (resp. M). Nájdite tieto čísla.

4. Janko zapísal za sebou všetky párne čísla 2,4,6,......,2000. Ktorú cifru napísal najčastejšie?

5. Koľko krát sa v zápise prvej tisícky prirodzených čísel nachádza číslica 5?

6. Podľa Čebyševského vety pre všetky prirodzené čísla n>3 platí : medzi číslami n a 2n-2 existuje aspoň jedno prvočíslo. Pre zadané n overte Čebyševského vetu.

7. Prvočíselné dvojčatá sú prvočísla líšiace sa o 2. (napr. 11-13, 17-19). Nájdite všetky prvočíselné dvojčatá menšie ako 1000.
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Nájdite všetky dvojciferné (trojciferné) čísla, ktoré sú prvočíslami po každej zámene cifier (napr. 13,31, resp.  napr. 113, 131, 311) 

9. Vypočítajte 

        n druhých mocnín                        

10. Nájdite všetky pätice x1,x2,x3,x4,x5 také, pre ktoré x1<= x2<= x3<= x4<= x5 a x1+x2+x3+x4+x5=n, kde n je vstupné celé číslo.

11. Dané je prirodzené číslo m<27. Vypíšte všetky trojmiestne čísla, ktorých cif. súčet je m.

12. Nájdite všetky prirodzené čísla menšie ako n, ktoré sú deliteľné každou svojou cifrou.

13. Vytvorte program, ktorý preskúša vášho mladšieho súrodenca malú (veľkú) násobilku. Program mu bude zadávať príklady súčinu náhodných čísel z vhodného intervalu.

14. Tabeláciou funkcie  nazývame tabuľku pozostávajúcu z 2 stĺpcov x a y, pričom  pre každú hodnotu x zo zadaného intervalu sa vypočíta hodnota y. Tabelujte funkciu y=x3+4x-1 pre všetky celočíselné hodnoty z intervalu –10 až 10.

15. Vypíšte všetky násobky čísla 7 menšie ako 1000.

16. Zistite počet cifier celého kladného dlhého čísla (typ longint)

17. Na vstupe je dlhé celé číslo (typ longint).Vypočítajte súčet jeho nepárnych cifier.

18. Na vstupe je dlhé celé číslo (typ longint). Vypíšte súčet cifier na nepárnych pozíciách (t. j. na mieste jednotiek, stovák, ...)

19. Na vstupe je postupnosť celých kladných čísel, ukončených 0.  Zostavte program, ktorý zistí počet párnych čísel vo vstupnej postupnosti.

20. Zostavte program, ktorý zistí, či sa v zápise čísla „a“ vyskytuje cifra „c“.

21. Zostavte program, ktorý zistí počet  výskytov cifry „c“.v zápise čísla „a“.

22. Zistite, či je vstupné číslo „Amstrongovo“. (Pre Amstrongovo číslo je také, ktorého súčet tretích mocnín jeho cifier sa rovná danému číslu – napr. 153 = 1 + 125 + 27)

23. Zostavte program, ktorý zistí o vstupnom čísle, či je prvočíslo.

24. Zostavte program, ktorý zistí o vstupnom čísle, či je dokonalé (t. j. rovná sa súčtu všetkých svojich deliteľov okrem nseba sanmého – napr. 28 = 1+2+4+7+14).
� EMBED Equation.3  ���
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